

17 вересня - День рятувника

День рятувника – це професійне свято людей, що славляться своєю людяністю, добротою, турботою про інших, котрі з честю забезпечують надійний захист національного багатства, рятують життя людей від вогню та стихії, цілодобово підтримуючи постійну бойову готовність до боротьби з незваним лихом. Його відзначення є державним визнанням неогрошової внеску в забезпечення соціально-економічного розвитку держави в цілому та кожного регіону зокрема.

Так, відповідно до Указу Президента України від 12 вересня 2008 року "Про День рятувника" в Україні встановлено професійне свято - День рятувника, який відзначається щорічно 17 вересня.

Якщо зазирнути до церковного календаря, то з'ясуємо, що саме цього вересневого дня православні відзначають свято чудотворної ікони Пресвятої Богородиці "Неопалима купина", якій приписують чудодійну силу захисту від вогню, водночас із великою вірою в силу духу, що виводить людину з біди. В давнину на Русі коновважали захисницею від лиха і біди. Рятувники також виводять від людей лиха та біду.

Всенароднє святкування Дня рятувника є виявом визнання і авторитету однієї із благородніших професій - рятувальника. Це свято встановлено за значний внесок пожежних та аварійно-рятувальних служб у справу захисту населення та територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Слід також відзначити, що наряду з несенням служби, гасінням виникаючих пожеж та ліквідації наслідків аварій, особовий склад частини проводить багато робіт по благоустрою приміщень та території пожежної частини. А за цим всім стоїть робота людей, колективу і як в будь-якій справі вирішальну роль відіграють кадри, насамперед професіонали.

З початку 2014 року пожежно - рятувальним підрозділом ДПРЧ-15 Березівського району Державної служби з надзвичайних ситуацій України було здійснено - 98 виїздів, з них на: пожежі та загоряння - 54, проведення аварійно-рятувальних робіт - 3, допомога населенню - 2, допомога міліції - 1, допомога іншим службам - 1, перевірка протипожежного водопостачання - 5, заняття - 25, інші – 7.

Працівники оперативно-рятувальної служби завжди перебувають на передньому плані боротьби з вогнем, ліквідації наслідків аварій, катастроф та стихійних лих, не шкодуючи сил, чесно і самовіддано виконують покладені на них завдання. Ваша невтомна праця завжди буде взірцем самопожертви, хоробрості і відваги у справі захисту життя і здоров'я громадян.

В день святкування Дня рятувника дозвольте мені від імені керівництва Березівського міськрайонного районного сектору ДСНС України в Одеській області, ДПРЧ – 15 Березівського району привітати всіх працівників державної, відомчої, місцевої та добровільної пожежної охорони району з професійним святом. Побажати вам успіхів у нелегкій справі захисту життя і здоров'я громадян, державної, приватної та колективної власності в боротьбі з вогнем, та ліквідації наслідків аварій, міцного здоров'я, щастя, злагоди, добробуту, успіхів у подальшому розвитку аварійно-рятувальної служби України.

Сергій Пономаренко,

начальник Березівського міськрайонного сектору Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області, майор служби цивільного захисту

